
■多度4小プロジェクト　桑名市議会社会見学アンケート結果

よくわかった 少しわかった
あまりわから

なかった

わからなかっ

た
総計 よくわかった少しわかったあまりわからなかったわからなかった

青葉 6 5 1 12 青葉 50.0% 41.7% 0.0% 8.3%

中 71 8 1 80 中 88.8% 10.0% 0.0% 1.3%

東 5 2 7 東 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

北 8 3 2 13 北 61.5% 23.1% 15.4% 0.0%

総計 90 18 2 2 112 総計 80.4% 16.1% 1.8% 1.8%

思う 少し思う
あまり思わな

い
思わない 総計 思う 少し思う あまり思わない思わない

青葉 3 7 2 12 青葉 25.0% 58.3% 0.0% 16.7%

中 31 34 14 1 80 中 38.8% 42.5% 17.5% 1.3%

東 5 2 7 東 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

北 2 7 2 2 13 北 15.4% 53.8% 15.4% 15.4%

総計 41 50 16 5 112 総計 36.6% 44.6% 14.3% 4.5%

１． 市議会議員の仕事がよくわかりましたか。

２． 18歳になったら選挙に行ってみようと思いますか。
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思う 少し思う
あまり思わな

い
思わない 総計 思う 少し思う あまり思わない思わない

青葉 5 5 2 12 青葉 0.0% 41.7% 41.7% 16.7%

中 3 20 34 22 79 中 3.8% 25.3% 43.0% 27.8%

東 4 3 7 東 0.0% 57.1% 42.9% 0.0%

北 2 6 5 13 北 0.0% 15.4% 46.2% 38.5%

総計 3 31 48 29 111 総計 2.7% 27.9% 43.2% 26.1%

４．社会見学の中で、楽しかったメニューを教えてください。
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3． 将来、将来市議会議員になってみたいと思いますか。
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